



兵临首都! 俄乌军队在基辅交火

俄总统新闻秘书：乌方已拒绝和谈，俄军继续行动

乌克兰军方人士26日说，乌克兰军队和俄罗斯军队在基辅发生交火。塔斯社26日援引俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫的话报道说，由于乌克兰方面拒绝同俄方谈判，俄罗斯主要部队当天按照在乌克兰行动计划恢复行动。

乌军方称

俄军在基辅向乌军发起进攻

乌克兰军方人士26日在社交媒体上说，俄罗斯军队在乌克兰首都基辅胜利大街上向一支乌克兰军队发起进攻，乌军方击退了这一进攻。乌克兰首都基辅市市长克利奇科26日在社交媒体发布消息说，基辅市所有地铁已停运转入避难模式，为市民提供避难所。

乌克兰媒体援引乌武装部队总参谋部25日发布的战况声明说，在基辅市西北方向郊外一线，俄罗斯军队用4个小时试图突破乌军防线。在乌克兰北部，俄罗斯军队组建了两个攻击梯队自北向南朝基辅方向推进。

俄国防部表示

俄军摧毁821处乌军事设施

根据俄罗斯国防部26日发布的最新消息，自俄军开展特别军

事行动以来，俄军已累计摧毁乌克兰军事设施821处目标。在俄武装部队支援下，顿涅茨克和卢甘斯克的当地武装突破乌克兰部队防线继续向前推进。

俄国防部表示，被摧毁的乌方821处目标中，包括14处军事机场、19个指挥所和通信中心、48个雷达站以及24套防空导弹系统。另外，俄军还击落了乌方7架战斗机、7架直升机、9架无人机，击毁87辆坦克和其他装甲车、28套多管火箭发射系统、118辆军车，击沉8艘军用快艇。

俄罗斯一票否决

联合国未能通过涉乌决议案

联合国安理会25日未能通过一项关于乌克兰当前局势的决议草案。该草案由美国和阿尔巴尼亚向安理会提交，内容主要是“谴责俄罗斯对乌克兰的侵略”。表决结果显示，俄罗斯投了否决票，11个国家投了赞成票，包括中国在



内的3个国家弃权。

欧盟外交与安全政策高级代表博雷利25日说，欧盟将对普京和拉夫罗夫实施制裁，冻结其在欧盟境内的资产，同时被列入制裁名单的还有俄国家杜马议员及俄安全委员会成员。

乌方拒绝和谈

因俄方的条件无法接受

塔斯社26日援引俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫的话报道说，

乌克兰方面已拒绝同俄方谈判。此前，因考虑到可能与乌方举行谈判，25日下午，俄总统普京命令在乌克兰的军队停止进军。乌克兰总统办公室顾问阿列斯托维奇说，乌方拒绝与俄方谈判，因为俄方的条件无法接受。

乌总统新闻秘书尼基福罗夫此前说，乌方已同意俄总统普京的提议，准备就停火与和平进行谈判。除讨论停火与和平外，乌方不排除在谈判中讨论乌克兰的中立地位等问题。综合新华社电

各方

联合国

秘书长古特雷斯25日任命来自苏丹的阿明·阿瓦德为助理秘书长，担任联合国乌克兰危机协调员。

欧洲委员会

欧洲委员会25日表示，决定从即日起暂停俄罗斯在欧洲委员会部长委员会和议会大会中的代表权。暂停俄罗斯代表权只是临时措施，沟通渠道仍然畅通。

法国

法国总统马克龙25日宣布，法国将向乌克兰增加3亿欧元的援助，并“正在与乌克兰政府联系，为他们提供所需的防御设备”。

格鲁吉亚

格鲁吉亚总理加里巴什维利25日表示，出于国家利益，格鲁吉亚不会参加针对俄罗斯的制裁行动。

塞尔维亚

塞尔维亚总统武契奇25日表示，塞尔维亚不会对俄罗斯实施制裁，支持和平解决争端，呼吁各方遵守国际法。

国内

卫健委：本轮疫情进一步扩散风险较低

特点。

从各地疫情情况看，近日检出感染者都是隔离管控或闭环管理人员，疫情进一步扩散传播风险较低。从我国疫情防控经验来看，现行的防控措施应对奥密克戎变异株是有效的，关键在于落

实“四早原则”，压实“四方责任”。国家卫生健康委将指导正在发生疫情的地区，加快组织重点区域核酸筛查，加强流调排查，及时规范隔离管控风险人员，落实落细各项防控措施，确保疫情形势总体平稳。

国际

逛超市将手提包放购物车上 默克尔钱包被人偷走



据德新社报道，当地时间24日上午11点40分左右，德国前总理默克尔在夏洛滕堡的一家熟食超市购物时钱包被偷，钱包里有身份证件、借记卡、驾照和现金。报道称，默克尔的钱包放在了手提包里，手提包当时正挂在她的购物车上。

报道称，陪同默克尔逛超市的至少有一名来自联邦刑事警察局的保镖，警方正在对这起盗窃案展开调查。报道还称，默克尔的办公室拒绝予以置评。柏林警方表示，事件发生后默克尔没有打电话报警，而是直接到了附近一家警察局报案。

涉嫌违反内幕交易规则 马斯克哥儿俩遭调查



据美国媒体报道，美国证券交易委员会正在调查特斯拉公司首席执行官马斯克和他弟弟金博尔的股票交易是否违反内幕交易规则。

马斯克的弟弟金博尔去年11月5日出售特斯拉股票套现1.08亿美元后，证交会会展开上述调查。金博尔套现次日，马斯克在社交平台就他是否应该卖出

所持特斯拉股票的10%发起投票，承诺将遵从投票结果。投票结果显示，58%的投票者支持他出售股票。这被市场解读为负面消息。马斯克自11月8日开始出售价值数十亿美元的特斯拉股票。自那天起，特斯拉股价累计下跌33%。马斯克解释，卖出特斯拉股票旨在为缴税筹措现金。

趣闻

22日下午2点22分22秒诞生这个男婴与“2”太有缘



2月22日星期二，无疑是“有史以来2最多的日子”。英国《每日星报》报道，澳大利亚男婴博迪在2022年2月22日下午2点22分22秒来到了这个世界。

博迪的生日里的“2”扎堆了，据称这种事情发生的几率仅为三千万分之一。在博迪快要出生的前一秒，妈妈凯莉还感到难以置信，在下午2点时，她甚至开玩笑似的和医生说：“我们的宝宝不会真的赶在下午2点22分22秒这个时间点出生吧？”结果，这句玩笑话竟然成真了。医生也感到很惊讶，他们认为博迪本来会在当天凌晨出生，没想到他竟然拖到了下午。

连数学教授迈克尔·斯莫尔都觉得博迪的出生时间非常与众不同，“在这个时间出生的概率仅为三千万分之一，和生四胞胎的几率差不多。可以说，博迪也太会挑时间了，为了能早一点和爸爸妈妈见面，他竟然选择了一个如此有趣的日子，真的是太搞笑了。”

英国男子秀“绝活”用吸尘器在地毯上作画

36岁男子汤姆·夸克是英国迪恩森林国家公园的一名兽医。几年前，他在新买的地毯上使用吸尘器后发现，地毯被吸过的地方会呈现出不同颜色，从此，夸克开始经常在地毯上作画。

近来，他用吸尘器“画”出过蒙娜丽莎、特朗普等肖像。据悉，夸克作画一般只需要15到25分钟，但他的大作保持不了太久，因为每次画完，他养的两只德国牧羊犬都喜欢爬上去滚两圈，让他的辛苦“付之东流”。